
 

 

MATEŘSKÁ ŠKOLA KORÁLKY HAVLÍČKŮV BROD,  

MŠ NÁDRAŽNÍ HAVLÍČKŮV BROD 

A 

DT OBEC PŘÁTELSKÁ RODINĚ A SENIORŮM 2025 

POŘÁDAJÍ 

ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE PLNÉ PÍSNIČEK, 

TANEČKŮ A HER PRO DĚTI,  

BABIČKY A DĚDEČKY. 

Aktivita je podpořena z DT Obec přátelská rodině a seniorům 2025. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Název projektového dne: Zábavné odpoledne plné písniček, tanečků a her            

pro děti, babičky a dědečky 

Datum projektového dne: 4.11. 2025 

Téma projektu: Naučili jsme babičky a dědečky písničky, tanečky a hry, které 

se ve školce učíme. Děti s rodiči a prarodiči zkoušeli jednoduché hry, které 

vedou u dětí k rozvoji zrakové, sluchové a hmatové percepce, zvídavosti, rozvoji 

jemné i hrubé motoriky, pozornosti, trpělivosti, logickému myšlení a řešení 

problémů. Na závěr pro nás babičky a maminky připravily hostinu.  

Počet zúčastněných: 14 rodin a 2 zaměstnanci MŠ  

Program:  

 

Přivítání dětí a prarodičů 

Přivítali jsme babičky a dědečky ve třídě Rybiček. Ukázali jsme jim naši třídu, 

šatnu a prostory MŠ. 

 



Zahráli jsme si hry na rozvoj zrakové percepce 

Děti společně s prarodiči hádaly, který obrázek se ztratil. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zahráli jsme si také hry na rozvoj sluchové percepce 

Prarodiče poznávají podle hlasu pod padákem, které vnoučátko mluví.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Přivítání nového kamaráda Kapříka 

Děti přivítaly ve třídě nového kamaráda, pro kterého vymyslely jméno 

Kapřík. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zacvičili jsme si s padákem 

Běhali jsme ve vlnách, pohoupali jsme nového kamaráda Kapříka, babičky nám 

padákem dělaly vítr a schovávaly nás pod padák. 



Zatancovali a zazpívali jsme si 

Naučili jsme se novou písničku a taneček „Dýně Olívie“, zazpívali jsme si známé 

písničky s kytarou a zatancovali jsme si na lidové písničky.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zacvičili jsme si 

Naučili jsme babičky a dědečky pohybové hry, které hrajeme ve školce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pohoštění pro nás připravily babičky a maminky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Akce se nám velice vydařila a těšíme se na další setkání 

 

 

 

Program připravili zaměstnanci MŠ. 

 

Děkujeme všem za pěkné 

odpoledne. 


